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わんにゃんの人気に大差あり！

不動産関連の比較査定サイト「スマイスター（https://www.sumaistar.com
）」を運営する株式会社シースタイル（本社：東京都中央区、代表取締役：川合
大無）は、毎月12日の「わんにゃんの日」（一般社団法人日本記念日協会認定）に関して、「ス
マイスター」を利用した20代以上の全国1,097人を対象に「住まいとペット」について調査を行い
ました。

【調査結果サマリー】
・ポイント１ ペット不可物件でペットを飼っている人は5.6％も！
・ポイント２ 飼っている人にも飼いたい人にも「わんにゃん」が人気だが、大差あり！
・ポイント３ ペットを飼っている人の14.6％しかペット・トラブル経験者がいなかった！

「ペット不可物件に居住でペットを飼っている人は5.6％！
飼っていない人にはペット不可物件が人気」
スマイスターの利用者に「ペットを飼っているか」を聞いたところ、『飼っている』36.7%、『飼
っていない』63.3%でした。
つづいて「住居形態」を聞きました。飼っている人で最も多かったのが『持ち家戸建て』68.7％
、飼っていない人でも『持ち家戸建て』が57.6％と最も多い結果となりました。共に最も多かっ
た『持ち家戸建て』以外は住居形態に顕著な違いが出ました。また、飼っている人でペット不可
物件に住んでいる人が5.6％いること、ペットを飼っていない人の84.6％がペット不可物件に住ん
でいることが分かりました。

「9割強の人がペットを室内で飼っている！」
ペットを飼っている人に「ペットの種類」「数」「飼っている場所」を聞きました。ペットの種
類は1位『犬』63.8％、2位『猫』37.5％、以下『金魚、鯉』6.7％、『メダカ』4.7％、『鳥類』4
.2％、『熱帯魚』4.0％、『爬虫類』3.2％、『ハムスター、モルモット、モモンガ』『ウサギ』
共に2.0％、『両生類』『虫』共に1.5％『ザリガニ』0.5％、『ハリネズミ』0.2％でした。ツー
トップはペットの定番である『わんにゃん』となりました。専門カフェができるなど人気の『猫
』も『犬』に比べると少なく、『ウサギ』や『ハリネズミ』は非常に僅かでした。
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また、ペットの数は『1匹』が55.8％と最も多く、『2匹』は23.1％、『3匹』7.7％となり、『4匹
以上』も13.4％もいました。飼っている場所は、90.6％と殆どの人が『室内』で飼っていて、『
屋外』は9.4％と1割にも満たない結果となり、家のサイズに合わせたペットを飼っている人が多
いことも分かりました。
次に、ペットを飼っている人に「同居人数と婚姻状況」を聞いてみました。未婚者では『1人暮ら
し』8.4％、『2人暮らし』7.9％が多く、既婚者では『2人暮らし』28.5％、『3人暮らし』20.6％
、『4人暮らし』17.6％となりました。未婚、既婚に関わらず、同居者の人数が増える程ペットを
飼う割合が少なくなることが分かりました。

「ペット・トラブル経験者は約15%。中には悲しいトラブルも」
ペットを飼っていて何かトラブルになったことはあるか聞いたところ、
『ある』14.6%、『ない』85.4%と多くの人がトラブルになっていないことが分かりました。では
、どんなトラブルがあったのか聞いてみると、1位は『壁紙やフローリングがボロボロになった』
61.0%、2位は『鳴き声がうるさい』28.8%、以下『他の住民を噛んだ』6.8%、『ペット禁止の住居
でペットを飼っているのがバレた』5.1%となり、『ペットを捨てた』という悲しいトラブルも1.7
％いました。
また、ペット・トラブル経験者の属性を見たところ、室内犬を1匹飼っている持ち家戸建てに居住
の50代夫婦2人暮らし人が最もペット・トラブルに遭いやすいことも分かりました。

「飼いたいペットツートップは犬猫。ポニー、猿という人も！」
今度はペットを飼っていない人に今後ペットを飼いたいか聞いてみました。『飼いたい』26.5％
、『飼いたくない』73.5％となり、飼っていない人の４人に1人が今後ペットを飼いたいことが分
かりました。また、飼いたいと思っている68.0％が既婚者でした。
では、どんなペットを飼いたいのでしょうか？1位は『犬』72.8％、2位は『猫』25.5％、以下『
ウサギ』『鳥類』共に2.2％、『爬虫類』1.6％、『メダカ』『金魚』『熱帯魚』『ハムスター』
『猿』『ポニー』『猛禽類』が各0.5％となり、ここではより『犬』と『猫』に大差がつきました
。
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＜調査概要＞
■調査期間：2017年8月3日  ～30日
■調査手法：インターネット調査（任意でアンケートに回答）
■集計数：「スマイスター」を利用した20代以上の男女、全国1,097人

※本リリース内容の転載にあたりましては「スマイスター調べ」という表記をお使いいただけま
すよう、お願いいたします。

＜スマイスターについて＞ （URL：https://www.sumaistar.com）
■内容：不動産関連サービスの総合比較サイト「スマイスター」は、複数の不動産会社に無料で
一括問い合せをすることができるサービス。2006年運営開始で現在掲載企業数約1,600社。
対応カテゴリは、不動産売却、任意売却、不動産買取、土地活用、賃貸管理、マンション管理、
ビル管理、不動産投資、貸事オフィス、リノベーションなど10サービスを展開。不動産業界に特
化した一括問い合わせサイトで10サービスの展開は日本随一。

＜スマイスターMagaZineについて＞ （URL：https://www.sumaistar.com/magazine/article/）
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■内容：身近すぎて見逃しがちな住宅不動産関連の話題を取り上げるニュース・情報サイト。世
間を騒がすあの話題や、難しい法律改正などを、住宅オーナーの視点から専門家がわかりやすく
解説。

＜当社について＞ （URL：http://www.cstyle.co.jp）
株式会社シースタイル
■所在地：東京都中央区日本橋堀留町1-8-12 さくら堀留ビル 8F
■代表取締役：川合 大無
■設立：2004年
■事業内容：不動産メディア事業、インターネット広告事業
■社員数：70名
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